AATEBPA, AYKHXYEIY #2

IHpopPAnua 1. Eotww f: X — Y, g: Y — X anewxovioec. Now amodetydel otu:
a) Avrngo f etvon 1-1 téte 0 f elvon 1-1.
B) Avr go f elvan ent t61e 1 g elvon e,

HpbéBAua 2. Eotw X = {2,3,4} xu Y = {1,2,4,5}.
a) Iléoec 1-1 anewxovioeg undpyouv and 0 X oto Y
B) Iéoec eni anewovioelg undpyouvy and 10 Y oto X;

IHebBAnua 3. Eotw f: X — Y anewxdvion. No anoderydet otu:

a) Trdpyet anexévion g 1 Y — X ue fog = idy edv xar uévov edv 1 f elvon ent.
To napdderypo, av f 1 Z — Ny ue f(a) = |al, Beeite tv g.

B) YTrdpyet anewxdvion h: Y — X ue ho f =idx edv xou ubvov €dv 7 f eivon 1-1.
IMo napdderypa, av f: N — N ue f(n) = 2n, Beeite v g.

IMpopBAnua 4. T'pddte tov t0mo e Euxhelderag Sadpeone 100 a 3d 100 b
OTIC TOEAXATW TEPLTTWOOELS:

a) a=—327,b=12.

B) a =453, b= -8.

Y)a=-372,b=—11

IIpbéBAua 5. Bpeeite tov d = w.x.8.(1147,851). I'eddte tov d oty uopeh
d = 1147 Kk + 851 X y1d xdmotoug axéponoug K, A.

IIpopBAnua 6. 'Ectw a,b,c € Z. Aci&te 6L undpyouv axépatol =,y Ue ax + by = ¢
av xou uévoy av u.x.d.(a,b) | c.

HebéBAnua 7. Eotww a,b,c € Z. Aeilte 6t av ux.d.(a,c) = 1 xou ux.d.(b,c) = d
t61€ W.%.8.(ab,c) = d.

IpbBAnua 8. o xde n € N detZte 6Tt ux.8.(5n+1,21n+4) = 1.

IpoBAnua 9. Eotw a, b, c,d, k € Z.

a) Av k # 0, dei&te 6t u.x.d.(ka, kb) = |k| u.x.5.(a,b).

B) Acet&te 6t av u.x.d.(a,c) = u.x.3.(b,c) =1 téte w.x.8.(ab,c) =1

y) Actlte 6T av u.x.d.(a,c) = d,alb xou c|b té1e ac|bd.

8) Av ux.d.(b,c) =1 téte deite b1t u.x.8.(ab, c) = u.x.8.(a,c).

€) Av u.x.8.(ab,c) =1 t61e deilte 6T w.x.8.(a,c) = 1 o u.x.8.(b,c) = 1.

Ieb6BAnua 10.  Eotw m,n € N uye uxd.(m,n) = 1. Acilte o
uxd.(m+n,m-—n)=1%2.

HeopAqua 11. Xpnowonowoate v Euxkeldeior Swaipeon yio vo detéete 6-
T xade Quowodg opriude n > 1 ypdgetor wg dpotouo Suvduewy To0 2, dMA.



n=2F 42k ... ok yta xdmotoug guotxols k; ue 0 < kg < ... < kg < ky.



